

**Выдержки из Книги отзывов и предложений**  
**МБУ «КЦСОН» Колышлейского района наших получателей услуг:**

«Я желаю своему социальному работнику – Екатерине Графовой крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия и всего самого наилучшего. Спасибо ей за ее нелегкий труд» (Янгуразова Т.С.);

«Своего социального работника - Юлию Игнатьеву я уважаю и дорожу. Спасибо за такие кадры. Нас все устраивает, работа выполняется вовремя. Спасибо МБУ КЦСОН!» (Костюшины);

«Я, Гришина Т.Н., хочу рассказать только хорошее и положительное в сторону своего соцработника - Юлии Игнатьевой. Нашей Юлечке большое спасибо, что она есть. И вам большое спасибо за работу с нашими пожилыми людьми»;

«Огромное спасибо нашей стране за создание службы, а особенно за привлечение к ней таких людей, как наша Алиса Казарян. Никогда не беспокоюсь о приобретении продуктов питания, лекарств, оплаты ЖКХ. Она всегда все своевременно сделает. Это очень честный и добродорядочный человек. Желаю, чтобы в соцслужбе было побольше таких людей» (Пилиясова Т.П.);

«Серьезная организация. Все четко. Меня все устраивает» - (Курышева Галина Викторовна);

«Спасибо моему соцработнику Юлии Игнатьевой: она хорошо выполняет свою работу. Добросовестная, вежливая, добрая. С ней можно пошутить, поговорить. После ее прихода даже чувствуешь себя лучше» (Селиванова Лариса Петровна);

«Вашей организации спасибо за огромный труд» (Сафонова Альбина Ивановна);

«Всем работникам КЦСОН здоровья, счастья. Оставаться такими же чуткими, внимательными. Всего доброго!» (Кукушкина Нина Константиновна);

«Благодарю соцработника Алису Казарян за внимательное отношение к пожилым людям, за своевременную доставку всех заказов» (Фадеева Г.Д.);

«Довольна работой соцработника Галины Птицыной. Всегда спокойная, добрая, спрашивает о самочувствии, аккуратно выполняет просьбу». (Чапурина Г.Н., Семидонова Л.А.);

«Меня обслуживает Татьяна Данилкина. Очень довольна ее работой. Внимательная и все выполнит. Проведет беседу, в чем я очень нуждаюсь, так как одинока. При ее появлении жить хочется. Без нее я просто не могу жить». (Пылайкина Е.Ф. с. Колтовское);

«Меня устраивает работа служащих учреждения. Эта организация очень необходима для пожилых людей, инвалидов. Спасибо за вашу заботу о нас» (Хохлова А.В.);

«Все услуги Валей Русаякиной выполняются качественно. Мы с супругом довольны. Благодарим администрацию Центра за работу и дай вам Бог здоровья» (Веденеевы, п. Колышлей);

«Большое спасибо за заботу службе, мне очень облегчили жизнь, особенно с доставкой лекарственных препаратов, да и вообще. Оля Карташенко всегда придет, узнает о состоянии здоровья. Поддержит словом и делом» (Рогачева В.М. с. Халтурино);

«Спасибо, что есть такая служба, что помогает выжить пожилым людям, оказывает внимание и заботу» (Шарова М.Я. с. Колтовское);

«В данном учреждении работают отзывчивые и добродушные люди, которые помогут и поддержат и словом, и делом. Я очень всем довольна» (Столярова Е.К. с. Халтурино);

«Я прожила трудную жизнь, живу одна 26 лет. Но в данный момент испытываю от жизни радость, общение, помошь, все благодаря тому, что обслуживает меня Татьяна Данилкина. В ней сочетаются все качества человека, данные ей от Бога, от нее исходит тепло души. Она внимательная, честная, добрая, исполнительная. Ей можно доверять самое сокровенное. Она всегда выслушает, посоветует, поговорит и исполнит все просьбы. С ее приходом ярче светит солнце. За все большое материнское спасибо. Желаю процветание на долгие годы!» (Пылайкина Е.Ф. с. Колтовское).

#### **Выдержки из анкет по опросу населения о работе МБУ «КЦСОН» Колышлейского района:**

«Долгих лет существования!»;

«Я решил через 1-2 года тоже обратиться в вашу службу»;

«Я бы хотела, чтобы у каждого пенсионера старше 65 лет был социальный работник, независимо от состояния здоровья»;

«Слыши много о вашей организации. Служба хорошая и нужная»;

«Спасибо за ваш труд!»;

«Работа сложная, но очень нужная. Дай бог вам терпения. Не всякий сумеет работать в вашей организации!»;

«Желаем, чтобы служба работала и помогала нам, пожилым людям!»;

«Желаю процветания, и чтобы в наше трудное время уделяли больше времени людям, которые брошены на произвол судьбы!»;

«Мы еще не в том возрасте, чтобы нанимать соцработника. Но организация очень замечательная и она нужна нашему поселку»;

«Я проживаю в с. Пограничное с двумя детьми. Родителям я помогаю сама. Но каждый день я вижу соцработников с сумками, как они спешат к своим подопечным, и они очень рады, что у них есть наши девочки. Большое спасибо за ваш труд!»;

«Работой КЦСОН довольна полностью, организации дальнейшего процветания, а работникам - крепкого здоровья. Оставайтесь такими же чуткими, внимательными какими мы вас давно знаем!»;

«Организации большое спасибо за вашу работу, заботу и труд, что не забываете нас, пожилых людей!»;

«Довольный вашей работой. Она продлевает нам жизнь. (Симонов Б.Ф. д. Немчиновка)»;

«Очень рада и довольна услугами, которыми я пользуюсь много лет. Спасибо внимательным и добрым людям, которые в ней работают» (Дмитриева О.Т. д. Немчиновка).